
                                      Your Local Area                                           

This survey was completed by 37 respondents.

43% of respondents have lived in their local area for over 20 years.

Most respondents (78%) feel they belong in their immediate neighbourhood.

60% are fairly satisfied with their local area as a place to live.

Anti- social behaviour (78%), litter and dirt in streets (49%), traffic congestion (46%), public 
transport (43%) and access to recreational facilities (27%) were the five things chosen as those 
that would have the most impact on making somewhere a good place to live.

Traffic congestion (43%), activities for young people (30%), weeds and moss on pavement 
(27%), public transport (27%) and level of anti-social behaviour (24%) are the top five things 
that respondents feel need improving.

How long have you lived in your local area?

No reply

Less than 12 months

12 months but less than 2 years

2 years but less than 3 years

3 years but less than 5 years

5 years but less than 10 years

10 years but less than 20 years

20 years or longer

3%

27%

43%

3%

16%

8%

How strongly do you feel you belong to your immediate neighbourhood?

No reply

Very Strongly

Fairly Strongly

Not very Strongly

Not at all strongly

Don’t know / not sure

14%

27%

8%

51%



Overall, how satisfied or dissatisfied are you with your local area as a place to live?

No reply

Very satisfied

Fairly satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Fairly dissatisfied

Very dissatisfied

Don’t know

5%

5%

22%

8%

60%

Thinking generally, which five things do you think have the most impact on making 
somewhere a good place to live?  Please tick up to five boxes.

No reply

The level of anti-social behaviour

The amount of litter / dirt in streets

The amount of traffic congestion

Public Transport

Access to recreational facilities

Activities for young people

Air quality

Job opportunities

The level of dog fouling

The level of fly tipping

Educational opportunities

The amount of weeds and moss on pavement

24%

22%

19%

27%

19%

78%

49%

46%

14%

19%

24%

43%

16%



Thinking about your local area, which of the things below, if any, do you think need 
improving the most? Please tick up to five boxes.

No reply

The amount of traffic congestion

Activities for young people

The amount of weeds and moss on pavement

Public Transport

The level of anti-social behaviour

The amount of litter / dirt in streets

Support for elderly people

The level of dog fouling

The level of fly tipping

Access to recreational facilities

Air quality

The amount of litter on high speed roads

24%

14%

30%

27%

27%

22%

22%

19%

19%

19%

11%

43%

8%


